Bankiet

Limit pamieci: 32 MB
W restauracji Utalentowany Mis$ zaplanowano bankiet dla finalistow OIG. GoS$cie zasigdg przy okraglych

stotach w $cisle okreslony sposob. Kierownik sali otrzymat list¢ go$ci wraz z informacja, kto ma siedzie¢ z
lewej strony kazdego z nich. Ile stotow musi przygotowac na bankiet?

Zadanie
Opracuj program, ktory:
e wczyta ze standardowego wejscia informacje o rozmieszczeniu gosci,

e obliczy ile stotow trzeba przygotowac,
e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu zapisano liczbe gosci ¥(1 = ¥ < 30000). Goécie s3 ponumerowani kolejnymi
liczbami naturalnymi od 1do ¥. W drugim wierszu zapisano numer goscia siedzacego po lewe;j stronie
pierwszego goscia. w trzecim wierszu zapisano numer goscia siedzacego po lewej stronie drugiego goscia

itd. W i-tym wierszu zapisano numer goscia siedzacego po lewej stronie (: — 1)-tego goscia. W &¥ + 1-szym
wierszu zapisano numer goscia siedzacego po lewej stronie [¥-tego goscia.

Wyjscie
W pierwszym wierszu wypisz liczbe stolikow potrzebnych do usadzenia wszystkich gosci.

Przyklad

Dla danych wejsciowych:
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poprawna odpowiedzig jest:
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